

传承红色基因 牢记初心使命

县委常委班子召开主题教育学习研讨会

本报讯 近日,中牟县委常委班子召开“不忘初心、牢记使命”主题教育学习研讨会。会议围绕“传承红色基因、牢记初心使命”主题展开集中交流讨论。县委书记潘开名主持并做交流发言。

县领导李晓亮、李延中、张书勤、任程伟、牛健、牛满仓、耿志国、任大同、乔琳、孙玉霞出席会议,副县级干部李虎群列席会议。

县委常委班子成员围绕“传承红色基因、牢记初心使命”研讨主题,结合各自工作实际和革命

传统教育活动,谈认识、说体会、表决心。大家一致表示,要进一步弘扬革命传统、发扬优良作风,在红色革命历史和习近平总书记

在河南的讲话精神中汲取营养,在砥砺奋斗中坚守初心使命,扎实做好各项工作。

潘开名强调,传承红色基因既是本次主题教育的重要内容,也是对广大党员

干部提出的具体要求。县委常委班子成员要将接受革命传统教育与传承红色基因紧密结合起来,在革命传统教育中筑牢信仰之基,在红色基因传承中补足精神之钙,不断增强对红色基因的理解和感悟;要将传承红色基因落实到整改提高中,对照红色革命故事、英雄光辉事迹和先进典型代表,从对党忠诚、为民服务等多个方面认真查找自身存在的问题和不足,对标改进、完善提高;要将传承红色基因落实到具体工作中,以履好职、尽好责的实际行动加快推动中牟高质量发展。记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 郑献永

中牟召开环境综合整治、创文暨路长制加压推进会 全面提高城市环境综合整治成效

本报讯 10月22日,中牟县环境综合整治、创文暨路长制加压推进会召开。县委书记潘开名、副县长李新建出席会议。

潘开名一行先后来到永福街南段、东工企业家苑北门、电视塔及广场周边等地,详细听取相关单位的工作汇报,并对各路段工作开展情况做分析点评。讲评会上,与会人员共同观看城市精细化管理路长制工作展播,听取了近期路长制排名考核情况通报,现场颁发10月份第一、第二周路段红黑旗,月排名第一的东风路街道做典型发言。

潘开名说,全县上下要清醒地认识到当前工作中存在的覆盖不到位、城乡差距明显等

问题,要在思想认识上再提升,以创文为抓手,以路长制为载体,全面提高城市环境综合整治成效。各相关乡镇(街道)、各单位一是思想上要高度重视,通过“不忘初心、牢记使命”主题教育,切实解决老百姓关心的热点、难点问题。二是形成合力,严格执行纪律、规矩,进一步压实责任、传导压力,每周对环境综合整治、省级文明城市创建、路长制工作进行督导检查、排名奖惩。三是标准要提升,坚持人民城市为人民,提高工作标准,努力创造更优、更美、更亮的城市环境。记者 张朝晖 通讯员 张博伦 张珂

中牟督导老旧小区改造 暨老城区主干道整修 早日让群众享受到改造的成果

本报讯 10月22日,围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育征集到的关于老旧小区改造暨老城区主干道整修工程问题,县长楚惠东先后来到县总工会家属院、县人民医院家属院、晨光巷小区以及青年路、官渡大街、建设路等地进行现场督导。

针对老旧小区改造工作,楚惠东要求各相关部门要密切配合、统筹协调,做到文明施工、高效施工、安全施工的同时

加快改造进度,早日让群众享受到改造成果,让群众有更多的获得感、幸福感。关于老城区主干道路整修工程,楚惠东要求各相关部门要积极调查研究,针对主要问题,结合实际情况,制订出科学可行的改造方案,确保在时间节点内完成改造工作,给老百姓创造一个便捷的出行环境。记者 张朝晖 通讯员 张博伦 张珂

中牟开展庆祝河南省第22届 环卫工人节表彰慰问活动



本报讯 10月25日,庆祝第22届环卫工人节表彰慰问活动在中牟县人民广场举行。副县长李新建参加表彰活动,活动由县城市管理局党组书记、局长张小马主持。活动现场,李新建宣读《致环卫工人的慰问信》,并为环卫工人发放荣誉证书及节日慰问品。李新建对环卫工作取得的成绩给予充分肯定。他指出,多年来,广大环卫职工充分发扬“宁愿一人脏,换来万人洁”的无私奉献精神,在创建国家园林城市,创建省级文明城市及城市精细化管理工作中发挥了主力军作用,为改善市容市貌、优化城市人居环境付出了艰辛的劳动,做

出了突出贡献。李新建表示,当前,中牟县正在开展城市建设提质工程,县城基础设施建设日趋完善,城市管理任务将更加繁重,环卫工作使命光荣、责任重大,做好环卫工作,是城市所需群众所盼。希望广大环卫职工以先进为榜样,继续发扬“宁愿一人脏,换来万人洁”的无私奉献精神,发扬任劳任怨、辛苦为民的工作作风,把全县城市环境卫生工作提升到一个新水平,为打造中牟“靓丽之城、宜居之城、幸福之城、和谐之城”做出更大贡献。记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 马飞 文图

县领导调研韩寺镇产业振兴等工作 发展产业项目 让老百姓腰包鼓起来

本报讯 10月25日,县委书记潘开名一行先后来到韩寺镇大李庄村、古城村、南岗村,实地调研村集体经济发展和农村人居环境综合整治、乡村振兴示范村建设和箜篌遗址公园建设、产业扶贫项目和“四美乡村”建设。

座谈会上,潘开名听取了全县村集体经济现状的汇报,听取了韩寺镇乡村振兴和村集体经济发展工作开展情况的汇报,听取了健全基层组织促进村集体经济发展的汇报。

关于村集体经济,潘开名要求:一是各乡镇要及时报备工作完成情况,有计划、有目标、有制度、有考核、有奖惩地开展;二是韩寺镇要大力开展招商工作,做好资金融合、资源整合,结合实际情况建立村集体经济合作社,发展产业项目,让老百姓的腰包鼓起来。

关于做好乡村振兴战略,潘开名强调,一要加强理论学习,认真学习习近平总书记关于乡村振兴战略的一系列讲话精神;二要科学谋划、提前布局,要有时不我待的工作劲头,结合

乡镇实际,围绕“五大振兴”制订一套切实可行的工作方案,统筹谋划、逐步推进;三要以点带面,典型推动,示范引领,带动全村群众齐参与,打造具有当地乡村特色、整洁有序的人居环境;四要结合市场经济规律,拓宽思路、提前谋划,调整农业种植结构,进行产业转型升级。通过致富带头人的引领带动作用,带领群众致富,提高老百姓的幸福感和获得感。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 梁亚婷

县领导调研姚家镇产业振兴等工作 乡村振兴的基础是产业振兴

本报讯 10月19日,县委书记潘开名一行先后来到姚家镇老八庄村、春峰草莓合作社、雷家村、大胡村等地,对姚家镇产业振兴和农村人居环境综合整治工作进行调研。

每到一地,潘开名都详细了解当地村集体经济发展、群众生产生活以及人居环境改造模式等情况,并到群众家中了解他们的生活需求和现状。座谈会上,听取了相关负

责人关于全县农村人居环境综合整治全域保洁、姚家镇产业振兴和人居环境整治、农村生活污水治理和户用厕所改造工作开展情况的汇报。

针对农村人居环境工作,潘开名要求,各乡镇要制订统一方案,统筹谋划、逐步推进。农村人居环境打造要以群众为主角,多听群众意见,以群众的口碑作为检验工作成效的标准。各村要结合本村实际,打造具有乡村

特色、整洁有序的人居环境。针对产业发展情况,潘开名指出,乡村振兴的基础是产业振兴,各乡镇要拓宽思路,提前谋划,引导支持产业发展,通过延长产业链,打通销售渠道,树立品牌意识,让老百姓多得实惠,不断提高老百姓的幸福感和获得感。记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 耿晖

